Montagevoorstel *

Steunpoot voor toiletbeugels dJ adaca re

Artikelnummering: aangepast sanitair
218000(C) (RVS gepolijst/gecoat)

= =0
s K M6x25
(( |
R >l klembeugel kunststof
R = afstandbusjes
'-] - M6x20 +
g d tandveerring scharnierstang
S steunpoot O :)x
«0
© Z afdekkap EE
borgmoer M6
stelschroef aan kapring
binnenkant zadelring
’ 1) (pFp ==
S
borgmoer M6 kunststof
afstandbusjes
Steunpoot toiletbeugels vanaf 60 cm
1. - bevestigingsmateriaal klembeugel demonteren
- steunpoot uit de klembeugel halen
- afdichtingsdopje verwijderen uit de toiletbeugel
2. klembeugel aan toiletbeugel bevestigen met bout M6x20
tezamen met tandveerring
3. - steunpoot bevestigen aan klembeugel volgens tekening met M6x45
- attentie: moer zover aandraaien dat het schroefdraad
van de bout gelijk komt met buitenkant borgmoer.
- afdekkapjes aanbrengen
4. scharnierstang, links of rechts, aan steunpoot en wandplaat bevestigen volgens tekening
met bouten M6x45 en M6x25
Reinigingsadvies: Reinigen met zachte schoonmaakmiddelen zoals bijvoorbeeld groene zeep.
Het gebruik van chloorhoudende of schurende middelen wordt afgeraden.
* JadaCare is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste bevestiging en of gebruik.
JadaCare Aangepast Sanitair B.V. Paxtonstraat 17A 8013RP Zwolle T 038-4 55 55 60 info@jadacare.nl www.jadacare.nl Uitgave jul-23

Alle maten zijn weergegeven in millimeters. Nadrukverboden artikel 12 algemene verkoopvoorwaarden gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel Zwolle nr.05046254


mailto:info@jadacare.nl
http://www.jadacare.nl/

